



В Котельничском районе задержан подозреваемый в совершении преступлений в отношении пенсионеров



Котельничским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело по факту убийства пенсионерки (ч. 1 ст. 105 УК РФ) и разбойного нападения на пенсионера (ч. 2 ст. 162 УК РФ)

Напомним, 26 февраля текущего года в своем доме с. Покровское было обнаружено тело 74-летней пенсионерки с признаками насильственной смерти. Обнаружила тело социальный работник, пришедшая утром её проверить. Входная дверь в квартиру пенсионерки была открыта. Судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть женщины наступила от закрытой черепно-мозговой травмы.

В ходе следствия установлено, что в этот же день в МО МВД «Котельничский» обратился



87-летний пенсионер с заявлением о совершённом в отношении него разбойном нападении. Как было установлено, в дом к престарелому мужчине ворвались трое неизвестных мужчин и потребовали от него денежные средства. После того, как пенсионер отказался выдавать им денежные средства молодые люди ударили несколько раз черенком лопаты мужчину по голове, скрылись с места совершения преступления, похитив у пенсионера 80 рублей и паспорт.

Оперативным путём и следствием установлено, что выйдя из дома пенсионера двое подозреваемых сели в автомобиль, а третий отправился к ранее ему знакомой пенсионерке. Так как женщина знала мужчину, она открыла ему дверь ипустила в дом. Зайдя в дом, подозреваемый пользуясь моментом, нанес женщине один удар доской в область затылка, от чего последняя упала. Обидчик начал искать в доме денежные средства, но ничего не нашёл, забрав из дома только паспорт, принадлежавший потерпевшей.

Благодаря проявленным высококвалифицированным качествам оперативных сотрудников УМВД России, а также кропотливой работы следователей и следователей-криминалистов СУ СК России по Кировской области удалось установить и задержать главного фигуранта преступлений.

В настоящее время подозреваемый даёт признательные показания, ему избрана мера пресечения в виде ареста. Двое его сообщников объявлены в федеральный розыск, в ближайшее время они будут задержаны.

Проводятся следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего, а также назначены ряд экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1032248>